
Avans Hogeschool  Leer- en Innovatie Centrum Gegevens Nationale Studenten Enquête 2016 (NSE) Alle scores gewogen Instellingsbestand 9 mei (publicatiedatum 12 mei) Deze poster heeft twee kanten
Landelijk gestelde vragen NSE 2016 Schaal:  1= zeer ontevreden 5=zeer tevreden Als de scores gewogen zijn wil dat zeggen dat er gecorrigeerd is voor overrespons of onderrespons

 Avans Avans Breda Tilburg 's-Herto- AAFM AB&I ACUE AVD AE&I AFM AGZ AHB AI&I AKV AMBM AMIB AOMI ASB ASH ASIS ATGM AVB JHS PABO
Totaal Totaal genbosch ST.JOOST

Netto Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen
respons percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage

Prestatieafspraak (% score 4 en % score 5) Donkerrood geeft aan dat het percentage met de score 4 plus het percentage met de score 5 kleiner is dan 75%

Je studie in het algemeen 13.233 82,47% 81,01% 77,89% 84,73% 83,94% 71,71% 79,17% 73,14% 81,94% 86,53% 84,66% 87,13% 88,56% 77,65% 79,94% 84,68% 87,62% 80,09% 90,85% 83,65% 89,97% 75,46% 86,51% 66,77%

Avans Avans Breda Tilburg 's-Herto- AAFM AB&I ACUE AVD AE&I AFM AGZ AHB AI&I AKV AMBM AMIB AOMI ASB ASH ASIS ATGM AVB JHS PABO
Totaal Totaal genbosch

Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen
gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde 

Generieke vragen Groen geeft aan dat de score boven de 3,5 ligt Oranjerood geeft aan dat de score ligt tussen 3,0 en 3,5 Rood geeft aan dat de score ligt tussen 2,5 en 3,0 Donkerrood geeft aan dat de score lager is dan 2,5

Je studie in het algemeen 13.233 4,02 3,97 3,91 4,08 4,00 3,78 3,98 3,81 3,97 4,04 4,05 4,08 4,23 3,95 3,96 4,06 4,16 3,92 4,22 4,07 4,15 3,90 4,18 3,70
De algemene sfeer op je opleiding 13.062 4,17 4,17 4,13 4,18 4,10 4,04 4,37 3,98 4,22 3,99 4,21 4,13 4,36 4,31 4,23 4,13 4,28 4,07 4,26 4,11 4,32 4,10 3,96 4,05
Zou je jouw opleiding aanraden aan vrienden, familie of collega's 11.629 4,21 4,16 4,09 4,28 4,14 3,96 4,05 4,04 4,11 4,31 4,31 4,28 4,36 4,10 4,14 4,22 4,32 4,34 4,53 4,21 4,35 4,01 4,37 3,95

Thema's (Gemiddelde thema score's)

1.  Inhoud en opzet 12.794 3,69 3,66 3,59 3,74 3,67 3,44 3,69 3,60 3,67 3,70 3,73 3,73 3,90 3,71 3,69 3,65 3,81 3,58 3,82 3,71 3,81 3,59 3,77 3,40
2.  Algemene vaardigheden 12.604 3,93 3,89 3,91 3,98 3,90 3,77 4,08 3,66 3,89 3,91 3,94 4,03 4,03 3,91 4,01 4,03 4,05 3,77 4,03 3,92 4,00 3,99 4,01 3,67
3.  Praktijkgericht onderzoek 12.285 3,72 3,70 3,69 3,76 3,68 3,53 3,79 3,48 3,78 3,77 3,73 3,79 3,89 3,64 3,80 3,80 3,81 3,35 3,69 3,79 4,00 3,80 3,80 3,43
4.  Voorbereiding op de beroepsloopbaan 12.295 3,70 3,67 3,68 3,73 3,61 3,50 3,61 3,41 3,71 3,69 3,85 3,80 3,97 3,34 3,73 3,56 3,77 3,68 3,87 3,71 3,74 3,68 3,72 4,06
5.  Docenten 12.212 3,72 3,68 3,57 3,79 3,66 3,41 3,65 3,49 3,70 3,67 3,81 3,78 4,00 3,75 3,73 3,66 3,83 3,61 4,01 3,67 3,88 3,64 3,85 3,35
6.  Studiebegeleiding 11.763 3,61 3,58 3,58 3,66 3,66 3,42 3,51 3,19 3,65 3,62 3,64 3,66 3,88 3,55 3,64 3,58 3,72 3,48 3,85 3,57 3,79 3,48 3,72 3,40
7.  Toetsing en beoordeling 12.031 3,70 3,64 3,65 3,77 3,68 3,52 3,55 3,56 3,72 3,81 3,62 3,80 3,92 3,58 3,80 3,77 3,76 3,56 3,81 3,73 3,77 3,63 3,83 3,30
8.  Informatievoorziening 11.946 3,45 3,41 3,29 3,51 3,50 3,22 3,21 3,18 3,41 3,62 3,37 3,39 3,74 3,41 3,46 3,60 3,64 3,32 3,51 3,56 3,62 3,26 3,59 3,28
9.  Studierooster 11.900 3,33 3,22 3,21 3,46 3,15 3,07 2,79 3,63 3,29 3,69 3,32 3,25 3,63 3,00 3,05 3,49 3,64 3,19 3,50 3,46 3,28 3,14 3,33 3,38
10. Studielast 11.878 3,55 3,52 3,56 3,58 3,61 3,35 3,42 3,38 3,59 3,55 3,49 3,58 3,78 3,64 3,61 3,61 3,64 3,49 3,69 3,52 3,68 3,42 3,39 3,14
11. Groepsgrootte 11.509 3,88 3,85 3,93 3,90 3,79 3,81 3,93 3,89 3,91 3,86 3,87 3,82 4,06 3,70 3,82 3,87 3,91 3,88 3,89 3,87 4,06 3,83 3,76 3,74
12. Stage en opleiding 4.171 3,27 3,23 3,07 3,33 3,37 3,02 3,05 3,18 3,15 3,39 3,31 3,32 3,52 2,75 3,24 3,29 3,26 3,25 3,42 2,93 3,20 3,06 3,41 3,34
13. Stage ervaring 4.169 3,90 3,91 4,08 3,87 4,02 4,14 3,83 3,88 4,02 3,91 3,79 3,86 4,18 3,93 3,80 3,75 3,71 3,98 3,83 3,69 4,04 3,85 3,82 4,03
14. Studiefaciliteiten 11.628 3,55 3,63 3,39 3,47 3,59 3,36 3,64 3,67 3,60 3,52 3,63 3,23 3,78 3,57 3,59 3,44 3,48 3,52 3,34 3,73 3,74 3,22 3,42 3,73
15. Kwaliteitszorg 11.032 3,34 3,29 3,23 3,42 3,30 3,08 3,23 3,14 3,32 3,47 3,28 3,35 3,66 3,28 3,46 3,35 3,56 3,20 3,57 3,33 3,45 3,14 3,39 3,08
16. Studieomgeving 10.336 3,85 3,93 3,94 3,75 3,96 3,84 3,89 3,84 3,96 3,77 3,96 3,79 3,95 3,46 3,99 3,74 3,74 4,00 3,53 3,90 3,94 3,81 3,45 4,10
17. Studentenhuisvesting 7.952 3,33 3,28 4,02 3,29 3,27 3,66 3,27 3,60 3,57 3,40 3,46 3,25 3,53 2,84 3,50 3,24 3,29 3,13 3,17 3,23 3,25 3,11 3,17 3,35

1.  Inhoud en opzet
Het niveau van je opleiding 12.789 3,91 3,87 3,79 3,97 3,93 3,72 3,87 3,87 3,92 4,07 3,98 4,00 4,12 3,81 3,78 3,92 3,93 3,76 3,95 3,93 3,96 3,82 4,14 3,53
De aansluiting van de inhoud bij het beeld dat je van je opleiding had 12.759 3,79 3,75 3,64 3,86 3,79 3,53 3,62 3,71 3,80 3,84 3,88 3,85 4,00 3,58 3,77 3,83 3,85 3,75 3,92 3,88 3,87 3,58 3,99 3,53
De aansluiting van je opleiding bij je vooropleiding 12.136 3,50 3,49 3,41 3,53 3,63 3,39 3,32 3,53 3,47 3,51 3,47 3,58 3,58 3,35 3,58 3,60 3,62 3,26 3,46 3,57 3,69 3,33 3,47 3,27
De mate waarin de inhoud van je opleiding stimulerend is 12.777 3,70 3,67 3,63 3,74 3,59 3,44 3,69 3,66 3,70 3,66 3,83 3,67 3,92 3,80 3,67 3,62 3,80 3,58 3,88 3,71 3,85 3,49 3,86 3,32
De aansluiting van de inhoud van je opleiding bij actuele ontwikkelingen 12.743 3,84 3,82 3,69 3,88 3,72 3,49 3,99 3,75 3,72 3,65 3,92 3,85 4,02 3,82 3,84 3,69 4,07 3,85 4,07 3,84 3,83 4,08 3,95 3,58
De samenhang tussen de verschillende onderdelen van je opleiding 12.782 3,83 3,80 3,67 3,88 3,84 3,48 3,88 3,72 3,77 3,81 3,80 4,00 4,01 3,73 3,93 3,80 3,88 3,68 4,01 3,96 3,95 3,84 3,88 3,45
De in jouw opleiding gehanteerde werkvormen 12.768 3,71 3,67 3,62 3,76 3,72 3,43 3,66 3,58 3,73 3,77 3,72 3,74 3,98 3,65 3,71 3,69 3,81 3,57 3,84 3,72 3,83 3,61 3,68 3,52
De mogelijkheid die je opleiding je biedt om zelf de inhoud te bepalen 12.630 3,24 3,21 3,31 3,27 3,10 3,10 3,45 2,97 3,22 3,13 3,22 3,13 3,49 4,01 3,25 3,07 3,52 3,15 3,46 3,01 3,45 2,99 3,12 2,97
De inhoudelijke kwaliteit van het studiemateriaal 12.775 3,68 3,67 3,53 3,73 3,71 3,37 3,61 3,55 3,66 3,87 3,72 3,75 3,92 3,63 3,68 3,66 3,73 3,55 3,78 3,75 3,87 3,55 3,79 3,38
2.  Verworven algemene vaardigheden
Het aanleren van een kritische houding 12.595 3,88 3,86 3,77 3,93 3,82 3,60 4,13 3,70 3,79 3,92 3,94 3,94 3,96 4,27 3,86 3,92 3,93 3,68 4,07 3,81 3,92 3,98 4,00 3,58
Probleemoplossend vermogen 12.593 3,93 3,89 3,88 3,98 3,79 3,75 4,15 3,69 3,96 3,92 3,96 3,94 4,15 3,97 3,94 4,00 4,08 3,75 3,97 3,91 4,00 3,95 3,97 3,64
Het onderbouwen van conclusies 12.595 3,85 3,82 3,83 3,89 3,83 3,67 3,98 3,67 3,83 3,83 3,85 3,91 3,90 3,92 3,98 3,98 3,95 3,59 3,88 3,82 3,96 3,87 4,14 3,58
Communicatieve vaardigheden 12.592 3,99 3,95 3,97 4,04 4,06 3,83 3,97 3,71 3,88 3,82 4,00 4,27 3,97 3,80 4,14 4,22 4,13 3,90 4,08 4,05 4,02 4,16 3,99 3,77
Het samenwerken met anderen 12.591 4,13 4,07 4,17 4,18 4,13 4,07 4,25 3,65 4,15 4,22 4,07 4,26 4,32 3,63 4,21 4,24 4,32 4,11 4,28 4,13 4,27 4,12 3,90 3,99
Argumenteren/redeneren 12.585 3,80 3,77 3,81 3,84 3,79 3,70 3,98 3,58 3,73 3,75 3,85 3,88 3,87 3,88 3,92 3,85 3,93 3,57 3,88 3,78 3,81 3,83 4,07 3,44
3.  Praktijkgericht onderzoek binnen je opleiding
Analytisch denken 12.351 3,75 3,74 3,71 3,77 3,71 3,64 3,90 3,56 3,85 3,76 3,73 3,80 3,96 3,86 3,80 3,69 3,76 3,38 3,71 3,81 4,02 3,68 3,92 3,36
Het kritisch beoordelen van praktijkgericht onderzoek 12.294 3,72 3,69 3,66 3,75 3,65 3,52 3,83 3,43 3,71 3,77 3,81 3,78 3,90 3,83 3,80 3,76 3,79 3,35 3,68 3,68 3,98 3,77 3,78 3,46
Het schriftelijk rapporteren over praktijkgericht onderzoek 12.273 3,72 3,68 3,75 3,75 3,74 3,48 3,59 3,47 3,81 3,84 3,63 3,85 3,79 3,32 3,83 3,92 3,85 3,38 3,66 3,86 4,00 3,85 3,79 3,46
Methoden en technieken van praktijkgericht onderzoek 12.278 3,71 3,68 3,65 3,75 3,62 3,47 3,85 3,45 3,74 3,70 3,74 3,75 3,90 3,52 3,76 3,83 3,84 3,32 3,72 3,80 3,99 3,88 3,71 3,42
4.  Voorbereiding op de beroepsloopbaan
Het opdoen van vaardigheden voor de beroepspraktijk 12.269 3,72 3,70 3,65 3,76 3,63 3,44 3,62 3,56 3,74 3,64 3,89 3,83 4,01 3,29 3,72 3,63 3,73 3,71 3,90 3,74 3,79 3,67 3,78 4,07
De praktijkgerichtheid van je opleiding 12.329 3,78 3,76 3,71 3,82 3,63 3,51 3,79 3,58 3,79 3,71 3,94 3,76 4,13 3,56 3,77 3,62 3,92 3,69 3,91 3,80 3,95 3,71 3,84 4,10
Het contact met de beroepspraktijk 11.849 3,58 3,56 3,68 3,60 3,57 3,58 3,41 3,01 3,57 3,72 3,70 3,80 3,75 3,16 3,71 3,41 3,65 3,64 3,79 3,59 3,45 3,64 3,52 4,00
5.  De docenten aan de opleiding
De inhoudelijke deskundigheid van docenten 12.212 3,86 3,83 3,63 3,92 3,84 3,58 3,80 3,71 3,77 3,92 3,96 3,93 4,05 3,88 3,86 3,80 3,85 3,74 4,14 3,91 4,03 3,83 4,07 3,42
De didactische kwaliteit van docenten 12.030 3,65 3,60 3,48 3,71 3,62 3,33 3,61 3,44 3,57 3,63 3,77 3,73 3,82 3,61 3,71 3,64 3,73 3,57 3,94 3,57 3,75 3,54 3,87 3,27
De bereikbaarheid van docenten buiten contacturen 12.069 3,65 3,59 3,63 3,72 3,60 3,32 3,35 3,33 3,87 3,57 3,69 3,73 4,10 3,41 3,68 3,59 3,82 3,50 3,84 3,52 3,85 3,52 3,83 3,29
De betrokkenheid van de docenten bij de studenten 12.204 3,79 3,74 3,70 3,85 3,67 3,41 3,75 3,49 3,86 3,67 3,86 3,86 4,15 3,90 3,79 3,64 3,96 3,62 4,10 3,70 4,01 3,68 3,77 3,42
De kwaliteit van de begeleiding door docenten 12.201 3,71 3,66 3,60 3,79 3,66 3,42 3,59 3,38 3,70 3,70 3,78 3,77 4,04 3,75 3,73 3,68 3,84 3,54 4,03 3,61 3,92 3,63 3,79 3,36
De kwaliteit van feedback van docenten 12.193 3,60 3,55 3,46 3,68 3,53 3,35 3,54 3,29 3,53 3,55 3,67 3,64 3,91 3,78 3,56 3,59 3,72 3,53 3,90 3,49 3,79 3,52 3,73 3,30
De mate waarin docenten inspirerend zijn 12.193 3,54 3,51 3,36 3,59 3,37 3,20 3,67 3,46 3,44 3,37 3,71 3,52 3,77 3,71 3,52 3,39 3,72 3,45 3,88 3,47 3,67 3,42 3,66 3,15
De kennis van de docenten over de beroepspraktijk 12.197 3,97 3,95 3,75 4,02 3,97 3,70 3,88 3,84 3,88 3,98 4,02 4,07 4,15 3,95 3,99 3,93 3,98 3,92 4,21 4,10 4,01 3,96 4,09 3,54
6.  Studiebegeleiding
De mogelijkheid tot begeleiding 11.884 3,74 3,71 3,75 3,77 3,77 3,55 3,65 3,30 3,84 3,73 3,79 3,79 3,99 3,66 3,73 3,72 3,83 3,60 3,92 3,69 3,91 3,61 3,84 3,60
De kwaliteit van de begeleiding 11.226 3,68 3,64 3,65 3,73 3,70 3,52 3,57 3,31 3,71 3,70 3,69 3,76 3,95 3,63 3,69 3,62 3,76 3,58 3,93 3,64 3,85 3,57 3,79 3,43
De mate waarin de opleiding initiatief neemt in ondersteuning of begeleiding 11.773 3,42 3,38 3,36 3,47 3,50 3,20 3,30 2,98 3,41 3,43 3,44 3,44 3,72 3,38 3,51 3,39 3,57 3,27 3,69 3,41 3,61 3,26 3,55 3,16
7.  Toetsing en beoordeling
De duidelijkheid van criteria waarop beoordeeld wordt 12.033 3,64 3,58 3,60 3,71 3,67 3,39 3,43 3,49 3,65 3,71 3,58 3,75 3,84 3,47 3,72 3,77 3,70 3,48 3,73 3,72 3,75 3,60 3,82 3,24
De aansluiting van toetsing en beoordeling bij de inhoud van de opleiding 12.031 3,75 3,69 3,69 3,81 3,76 3,57 3,57 3,58 3,80 3,83 3,63 3,85 3,96 3,67 3,84 3,83 3,83 3,61 3,84 3,81 3,82 3,68 3,85 3,30
De kwaliteit van de toetsing op kennis en inzicht 12.029 3,71 3,64 3,65 3,79 3,67 3,55 3,54 3,62 3,71 3,87 3,58 3,82 3,93 3,56 3,80 3,76 3,79 3,60 3,86 3,75 3,79 3,60 3,84 3,30
De kwaliteit van de toetsing op vaardigheden 12.002 3,70 3,65 3,66 3,76 3,62 3,55 3,67 3,56 3,74 3,84 3,68 3,78 3,94 3,64 3,84 3,72 3,72 3,55 3,81 3,65 3,74 3,64 3,82 3,36
8.  Informatievoorziening vanuit de opleiding
De informatie over jouw studievoortgang 11.929 3,74 3,72 3,73 3,78 3,73 3,69 3,64 3,60 3,79 3,78 3,74 3,68 3,97 3,63 3,77 3,81 3,84 3,55 3,75 3,72 3,90 3,68 3,83 3,60
De informatie over regels en procedures 11.936 3,52 3,50 3,39 3,56 3,58 3,33 3,40 3,35 3,52 3,64 3,52 3,48 3,79 3,38 3,50 3,54 3,62 3,33 3,56 3,69 3,59 3,51 3,61 3,35
De informatie over de keuzemogelijkheden van de opleiding 11.694 3,30 3,28 3,10 3,36 3,35 3,08 3,13 3,04 3,28 3,46 3,27 3,35 3,58 3,08 3,39 3,34 3,41 3,18 3,38 3,50 3,47 3,14 3,49 3,06
Het tijdig bekend maken van resultaten en beoordelingen 11.949 3,22 3,16 2,93 3,33 3,35 2,75 2,68 2,73 3,06 3,60 2,98 3,06 3,61 3,54 3,18 3,73 3,68 3,24 3,36 3,34 3,54 2,73 3,44 3,09
9.  Studieroosters
Het tijdig bekendmaken van de studieroosters 11.888 3,40 3,28 3,33 3,55 3,12 3,18 2,83 3,75 3,32 3,83 3,40 3,30 3,70 3,05 3,06 3,60 3,75 3,31 3,61 3,61 3,30 3,28 3,48 3,51
Het tijdig bekendmaken van wijzigingen in het studierooster 11.570 3,24 3,16 3,08 3,36 3,17 2,95 2,74 3,47 3,27 3,56 3,24 3,20 3,55 2,94 3,03 3,36 3,51 3,05 3,39 3,31 3,28 3,01 3,18 3,22



Avans Hogeschool  Leer- en Innovatie Centrum Gegevens Nationale Studenten Enquête 2016 (NSE) Alle scores gewogen Instellingsbestand 9 mei (publicatiedatum 12 mei) Deze poster heeft twee kanten
Landelijk gestelde vragen NSE 2016 Schaal:  1= zeer ontevreden 5=zeer tevreden Als de scores gewogen zijn wil dat zeggen dat er gecorrigeerd is voor overrespons of onderrespons

 Avans Avans Breda Tilburg 's-Herto- AAFM AB&I ACUE AVD AE&I AFM AGZ AHB AI&I AKV AMBM AMIB AOMI ASB ASH ASIS ATGM AVB JHS PABO
Totaal Totaal genbosch ST.JOOST

Netto Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen
respons percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage

Prestatieafspraak (% score 4 en % score 5) Donkerrood geeft aan dat het percentage met de score 4 plus het percentage met de score 5 kleiner is dan 75%

Je studie in het algemeen 13.233 82,47% 81,01% 77,89% 84,73% 83,94% 71,71% 79,17% 73,14% 81,94% 86,53% 84,66% 87,13% 88,56% 77,65% 79,94% 84,68% 87,62% 80,09% 90,85% 83,65% 89,97% 75,46% 86,51% 66,77%

Avans Avans Breda Tilburg 's-Herto- AAFM AB&I ACUE AVD AE&I AFM AGZ AHB AI&I AKV AMBM AMIB AOMI ASB ASH ASIS ATGM AVB JHS PABO
Totaal Totaal genbosch

Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen
gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde 

Groen geeft aan dat de score boven de 3,5 ligt Oranjerood geeft aan dat de score ligt tussen 3,0 en 3,5 Rood geeft aan dat de score ligt tussen 2,5 en 3,0 Donkerrood geeft aan dat de score lager is dan 2,5 (bij een vijfpuntschaal) of dat het percentage met de score 4 plus het percentage met de score 5 kleiner is dan 75% (prestatieafspraak)
10. Studielast
De spreiding van de studielast over het studiejaar 11.838 3,52 3,48 3,56 3,57 3,60 3,35 3,42 3,38 3,55 3,57 3,35 3,59 3,80 3,53 3,54 3,60 3,65 3,43 3,62 3,53 3,67 3,37 3,54 2,99
De haalbaarheid van deadlines 11.904 3,66 3,64 3,69 3,67 3,72 3,48 3,45 3,49 3,70 3,68 3,63 3,69 3,78 3,68 3,73 3,69 3,70 3,66 3,77 3,74 3,75 3,53 3,62 3,32
De mogelijkheid om zonder vertraging de gewenste studie-onderdelen  te volgen 11.587 3,67 3,63 3,72 3,70 3,66 3,57 3,54 3,47 3,76 3,58 3,63 3,69 3,94 3,76 3,70 3,72 3,79 3,59 3,83 3,57 3,77 3,68 3,06 3,33
De mate waarin de studiepunten (EC) overeenkomen met de daadwerkelijke studielast 11.845 3,36 3,34 3,27 3,39 3,46 3,01 3,26 3,19 3,33 3,35 3,36 3,37 3,60 3,59 3,47 3,43 3,41 3,31 3,55 3,22 3,51 3,11 3,33 2,90
11. Groepsgrootte
De groepsgrootte bij werkgroepen 11.593 3,95 3,92 4,03 3,97 3,87 3,90 4,01 3,91 3,96 4,00 3,96 3,92 4,08 3,65 3,97 3,95 4,01 3,97 3,98 3,79 4,14 3,92 3,86 3,93
De groepsgrootte bij hoorcolleges 11.286 3,83 3,82 3,93 3,84 3,77 3,83 3,87 3,92 3,88 3,79 3,83 3,70 4,04 3,70 3,74 3,87 3,82 3,81 3,73 3,91 4,06 3,81 3,68 3,67
De verhouding kleinschalig versus grootschalig onderwijs in mijn opleiding 11.042 3,84 3,81 3,84 3,88 3,74 3,70 3,91 3,83 3,87 3,79 3,83 3,84 4,05 3,75 3,75 3,79 3,88 3,85 3,96 3,93 3,98 3,78 3,76 3,61
12. Stage en opleiding
De kwaliteit van de stagebegeleiding vanuit je opleiding 4.160 3,37 3,30 3,20 3,45 3,37 3,05 3,04 3,15 3,19 3,52 3,50 3,46 3,57 2,71 3,35 3,45 3,38 3,38 3,51 2,99 3,41 3,23 3,47 3,39
De voorbereiding op de stage door de opleiding 4.157 3,17 3,16 2,94 3,20 3,37 2,98 3,05 3,16 3,10 3,27 3,11 3,18 3,47 2,79 3,13 3,12 3,14 3,12 3,33 2,87 2,99 2,89 3,35 3,30
13. Stage ervaring
De begeleiding op de stageplek door het bedrijf of instelling 4.163 3,91 3,92 4,15 3,89 4,11 4,23 3,78 3,81 4,10 4,04 3,74 3,95 4,20 3,90 3,81 3,75 3,67 3,96 3,82 3,80 4,12 3,83 3,86 3,94
Wat je tijdens je stage hebt geleerd 4.167 4,09 4,14 4,30 4,02 4,25 4,37 4,03 4,08 4,23 4,10 4,02 3,94 4,36 4,19 4,02 3,88 3,88 4,23 3,92 3,81 4,25 4,09 4,06 4,31
De aansluiting van de stages bij het overige onderwijs 4.146 3,70 3,69 3,78 3,70 3,69 3,81 3,67 3,76 3,73 3,60 3,63 3,70 3,98 3,67 3,59 3,60 3,57 3,76 3,75 3,45 3,75 3,64 3,53 3,84
14. Studiefaciliteiten
De geschiktheid van de onderwijsruimten 11.694 3,66 3,75 3,43 3,59 3,74 3,43 3,75 3,62 3,67 3,66 3,74 3,35 3,87 3,57 3,76 3,61 3,65 3,60 3,45 4,09 3,90 3,42 3,49 3,65
De geschiktheid van werkplekken 11.653 3,46 3,59 3,21 3,35 3,58 3,18 3,66 3,60 3,54 3,42 3,54 3,05 3,70 3,51 3,52 3,31 3,38 3,43 3,14 3,78 3,73 3,06 3,36 3,67
De beschikbaarheid van werkplekken 11.651 3,22 3,31 2,91 3,15 3,20 2,91 3,37 3,61 3,30 3,20 3,29 2,79 3,50 3,51 3,12 3,04 3,15 3,08 2,90 3,25 3,61 2,78 3,17 3,56
De bibliotheek/mediatheek 11.306 3,71 3,79 3,65 3,63 3,70 3,62 3,71 3,81 3,80 3,67 3,78 3,41 3,89 4,01 3,73 3,66 3,60 3,73 3,55 3,72 3,82 3,43 3,57 3,95
De ICT-faciliteiten 11.380 3,59 3,66 3,58 3,51 3,64 3,49 3,77 3,68 3,61 3,51 3,67 3,31 3,89 3,45 3,65 3,40 3,51 3,64 3,47 3,75 3,64 3,27 3,41 3,82
De digitale leeromgeving 11.529 3,64 3,69 3,61 3,60 3,68 3,52 3,58 3,66 3,72 3,66 3,74 3,48 3,85 3,39 3,74 3,59 3,61 3,64 3,52 3,79 3,73 3,41 3,52 3,72
15. Kwaliteitszorg
Onderwijsevaluaties die onder studenten plaatsvinden 11.301 3,52 3,47 3,41 3,58 3,45 3,26 3,40 3,30 3,51 3,62 3,45 3,59 3,82 3,46 3,54 3,55 3,67 3,47 3,63 3,53 3,64 3,42 3,56 3,42
Informatie over de uitkomsten van onderwijsevaluaties 11.177 3,20 3,14 3,12 3,28 3,17 3,05 3,11 3,04 3,14 3,31 3,13 3,15 3,43 3,19 3,36 3,20 3,47 2,98 3,48 3,26 3,28 2,91 3,24 2,97
De wijze waarop je opleiding gebruik maakt van de uitkomsten van onderwijsevaluaties 10.864 3,31 3,25 3,18 3,40 3,28 3,04 3,22 3,11 3,25 3,45 3,23 3,35 3,66 3,22 3,50 3,30 3,54 3,14 3,57 3,36 3,39 3,05 3,38 2,94
De manier waarop je opleiding op klachten en problemen reageert 10.741 3,33 3,27 3,22 3,42 3,30 3,00 3,19 3,08 3,38 3,49 3,29 3,33 3,74 3,23 3,41 3,34 3,56 3,21 3,60 3,10 3,48 3,17 3,41 2,96
16. Overige faciliteiten en studieomgeving
De bereikbaarheid van je instelling 11.458 4,11 3,95 4,25 4,28 4,04 4,22 4,05 3,70 3,98 4,34 4,05 4,44 4,50 3,40 4,15 4,44 4,26 4,07 4,00 4,15 4,16 4,18 4,00 4,07
De restauratieve voorzieningen op je instelling 11.402 3,83 3,86 3,64 3,82 3,97 3,72 3,57 3,69 3,82 3,99 3,94 3,98 4,10 3,40 4,00 3,90 3,88 3,97 3,39 3,71 3,86 3,83 3,36 3,95
De horecavoorzieningen in je studiestad 10.721 4,08 4,27 4,17 3,84 4,26 4,02 4,29 4,17 4,30 3,81 4,22 3,82 4,02 3,80 4,35 3,78 3,85 4,35 3,64 4,27 4,22 4,03 3,51 4,44
Het cultureel aanbod van je studiestad 10.455 4,02 4,23 4,15 3,77 4,19 3,99 4,34 4,15 4,25 3,74 4,16 3,72 3,91 3,77 4,25 3,68 3,74 4,28 3,69 4,23 4,21 3,97 3,58 4,33
De sportvoorzieningen vanuit je instelling 8.678 2,97 3,10 3,40 2,77 3,20 3,06 2,95 2,98 3,23 2,79 3,23 2,75 3,01 2,60 3,01 2,61 2,82 3,07 2,73 2,98 2,99 2,71 2,61 3,59
17. Studentenhuisvesting
De beschikbaarheid van woonruimte in je studiestad 7.850 3,49 3,50 4,09 3,39 3,48 3,75 3,50 3,73 3,76 3,51 3,62 3,34 3,59 3,08 3,73 3,31 3,36 3,43 3,27 3,46 3,40 3,29 3,25 3,59
De betaalbaarheid van woonruimte in je studiestad 7.513 3,15 3,03 3,96 3,18 3,06 3,54 3,01 3,44 3,37 3,29 3,25 3,13 3,41 2,63 3,26 3,14 3,22 2,83 3,05 3,00 3,08 2,91 3,08 3,06

Contacttijd
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Percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage  percentage

In deze onderwijsperiode heb ik de volgende hoeveelheid contacttijd: Donkerrood: minder dan 6 contact uren Rood: van 6 tot 12 contact uren De norm is 12 contacturen.

minder dan 6 klokuren per week 1.551 14,01% 14,28% 14,75% 13,62% 6,67% 13,01% 17,42% 21,61% 12,39% 8,98% 20,51% 13,06% 6,91% 10,45% 10,83% 10,77% 10,30% 27,89% 28,37% 10,71% 11,31% 8,55% 8,58% 20,67%
6 tot 12 klokuren per week 2.707 24,69% 25,89% 33,02% 22,29% 17,16% 24,93% 22,75% 72,58% 33,12% 8,09% 34,37% 17,07% 19,46% 20,42% 22,20% 12,60% 16,86% 28,68% 24,93% 9,71% 17,01% 14,11% 18,15% 19,33%
12 tot 18 klokuren per week 3.352 30,07% 27,58% 31,58% 32,68% 37,54% 35,53% 25,49% 2,66% 27,83% 33,70% 18,36% 38,94% 44,70% 27,80% 42,35% 39,98% 28,81% 26,87% 29,49% 31,36% 32,54% 25,87% 38,61% 18,67%
18 tot 24 klokuren per week 2.445 21,62% 21,77% 15,06% 22,27% 30,63% 18,10% 22,29% 2,42% 16,77% 34,28% 18,92% 21,60% 21,54% 24,02% 15,82% 25,36% 32,53% 13,47% 12,38% 31,94% 26,95% 32,04% 27,72% 23,33%
24 tot 30 klokuren per week 823 7,26% 7,94% 3,09% 7,03% 6,99% 5,36% 9,37% 0,32% 6,20% 12,14% 6,39% 6,62% 6,04% 13,03% 6,64% 8,17% 9,94% 1,75% 3,02% 12,21% 8,25% 16,02% 5,28% 14,33%
30 of meer klokuren per week 259 2,35% 2,54% 2,50% 2,11% 1,01% 3,09% 2,68% 0,42% 3,68% 2,80% 1,45% 2,72% 1,35% 4,27% 2,16% 3,13% 1,56% 1,35% 1,80% 4,06% 3,94% 3,41% 1,65% 3,67%

Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen
Ik vind deze hoeveelheid contacttijd: gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde 
veel te weinig <-> veel te veel Groen geeft aan dat de score ligt tussen 2,75 - 3,25 Wit geeft aan dat de score ligt tussen 2,50 - 2,75 en 3,25 - 3,50 Rood geeft aan dat de score ligt tussen 2,00 - 2,50 en 3,50 - 4,00 Donkerrood geeft aan dat de score lager is dan 2,00 en hoger dan 4,00

11.844 2,83 2,81 2,72 2,86 2,88 2,76 2,73 2,87 2,81 2,97 2,79 2,87 2,83 2,77 2,78 2,90 2,94 2,61 2,72 2,89 2,82 2,93 2,93 2,83

Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen
Ik volg de geprogrammeerde onderwijsactiviteiten: gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde 
nooit <-> altijd Groen geeft aan dat de score boven de 3,5 ligt Oranjerood geeft aan dat de score ligt tussen 3,0 en 3,5 Rood geeft aan dat de score ligt tussen 2,5 en 3,0 Donkerrood geeft aan dat de score lager is dan 2,5

11.835 4,32 4,32 4,35 4,31 4,18 4,41 4,24 4,48 4,36 4,27 4,47 4,31 4,37 4,47 4,17 4,15 4,14 4,42 4,41 4,01 4,44 4,19 4,31 4,42

Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen Gewogen
Bij mijn opleiding vielen het laatste half jaar … lessen uit: gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde gemiddelde 
nooit <-> altijd Groen geeft aan dat de score lager is dan 2,5 Wit geeft aan dat de score ligt tussen 2,5 en 3,0 Rood geeft aan dat de score ligt tussen 3,0 en 3,5 Donkerrood geeft aan dat de score hoger is dan 3,5

11.827 1,97 1,98 1,97 1,95 1,85 1,98 2,32 1,71 1,89 1,83 2,03 1,94 1,88 2,29 2,00 2,07 1,84 2,09 1,90 1,95 1,89 2,25 1,98 2,06


